



我眼中的我

我是一个可爱的小女孩,戴着一副小小的眼镜,特别喜欢看书、钓鱼、游泳,还喜欢和小动物玩,和爸爸妈妈一起旅游。每次放假旅游,听着爸爸妈妈给我讲着祖国名山大川各种故事和传说,我觉得生活简直就是一种艺术!

百草园游记

青岛基隆路小学 四年级四班 张倚铭

暑假,我和爸爸妈妈来到绍兴游玩。绍兴是一座古老的小城,大约有2500年的历史。这里有以王羲之《兰亭集序》而出名的兰亭,有陆游、唐琬相遇的沈园,还有大文豪鲁迅先生的故居。我最喜欢的还是鲁迅先生小时的乐园——百草园。

穿过故居一间又一间的厅堂和厨房,沿着石子铺成的小路向前走,一块不大不小的园子出现了:沿着导游阿姨的手指望去,高大的皂荚树随风摆

摆,细细的雨丝落在茂盛的叶子上,树叶焕然一新,也有些叶子随雨丝落在地下。园子里种着一排排不知名的菜,有的叶子枯黄,有的却油绿油绿的,看上去没什么特别的地方。皂荚树下面,有一段长四五米的短短的泥墙,导游阿姨说,这是未经重建的鲁迅故居原来的泥墙,也就是课文《从百草园到三味书屋》里描写的那段泥墙。可能是因为多年来风雨的洗礼,泥墙上粘了一层厚厚的灰一样的东西,上面

有几块青砖是松动的,我想,这一定是鲁迅小时候拔何首乌留下的痕迹吧!

来之前,妈妈给我讲过关于泥墙的故事:一个书生在园里乘凉,抬头一看,一个美丽的少女在墙头上向他微笑。第二天,一位老和尚发现书生身上有妖气,书生就把昨晚的事对老和尚说了,和尚告诉他那是一条会吃人的美女蛇,并送给书生一个救命的盒子。又一天晚上,“沙沙沙”果然是美女蛇来了!书生打开盒子,

一声惨叫,美女蛇没了动静。第二天,书生问老和尚,盒子里到底是什么呢?老和尚告诉他,“是飞蜈蚣,它会吸走蛇的血!”现在真的看到这段短短的泥墙,还真怕美女蛇趴在墙头跟我打招呼呢!

绕过石井栏,走出百草园,鲁迅故居游结束了。可就这么一个园,已经带我穿越到了少年鲁迅的身边。我好像听到了鲁迅和小伙伴们的玩耍的笑声,又好像看见了少年鲁迅学着闰土在雪地里捕鸟的情景……

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版,现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱: jr qd z k @ 163.com
- 咨询电话: 0532-68872805
编辑: 于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫徐萌,在班中我担任文艺委员和小组长,喜欢和同学们一起交流和分享。我最喜欢弹古筝,唱歌,体育也是我的强项。很高兴参加这次征文活动,祝我成功!

美丽的海南

青岛65中 2011级三班 徐萌

7月20日,我乘坐飞机前往海南,和爸爸妈妈开始了七天的愉快旅游生活,我们逛了海南的许多景点,把海南的海边逛了个够。虽说我也是个海边长大的孩子,青岛秀美的海景也是闻名遐迩,但感觉海南的海景却是别具风味。

海南最令我流连的当属她的海边,那里的海水清澈见底,好像丝毫没有受到现代工业的污染。向远处望去,海天相接,仿佛没有界限。从没见过

那么蓝那么绿的海水,仿佛多望一眼你就会不自觉地深陷进去,但同时你又会情不自禁地多望几眼,想深深地将这迷人的图像印入脑海。当你深深地陷入这令人迷醉的蓝色时,急速驶过的游艇将你猛然从彩色的世界拉回,目光不自觉地追随着游艇向远处滑去。沙滩的沙子很细很细,在阳光的照射下金光闪闪,仿佛让你在的一瞬间感觉自己来到了金银岛,脚下踩的不是沙子而是金光闪闪

的金粉。踩在细软的沙子上,那个舒服劲就别提了。我忍不住一下子就躺在沙滩上,沙子又软又热,暖烘烘的,在那一瞬间真想就这样睡在这里。躺在沙滩上,拾眼望去,附近有许多高大的椰子树,蓝色的天,蓝色的海,金黄的沙滩。碧绿的椰子树,三者搭配在一起,竟是如此梦境般的神秘美景啊!

最令人感到逗趣的当属猴岛了,在那里,猴子种类很多,老猴、小

猴、丑猴、美猴。只要进了猴山,任何东西便不敢随便拿在手中,因为任何一只猴子都有可能摇身一变,成为一个不折不扣的“强盗”,趁你不注意抢走你手中的东西。当你反应过来时,早已为时晚矣,因为猴子早就拿着东西一溜烟地爬到树上了,你是哄是骂都无济于事,只有干瞪眼生闷气的份。

短短的海南之行,我开阔了眼界,增长了见识,体验到了美丽南国的风情,海南之行令人回味。



我眼中的我

我叫田元千惠,来自天山小学,希望大家交个朋友。



我眼中的我

我叫栾英杰,“芳龄”12,担任大队委。我的爱好有很多:快板,山东快书,电子琴……不过呢,我最喜欢的就是读书。因为我觉得读书能带给我许多的乐趣,让我有感而生发,这样我一“肚子”的烦恼就都没有了!

趵突泉游记

青岛宁夏路第二小学 五年级一班 栾英杰

听说我们的省会济南是有名的泉城,里面还有一个被誉为“天下第一泉”的趵突泉,我早就想去看看,一放暑假,爸爸妈妈就带我去去了济南。

一进趵突泉的大门,我就闻到了一股浓浓的文化气息。一进门,眼前就仿佛浮现出一幅幅动人的画面,真是让我大开眼界。

自古以来,就有许多名流人士在趵突泉作诗留词,其中有赵孟頫

的《趵突泉》、刘鹗的《老残游记》……我最喜欢的是《咏趵突泉》,“趵突泉腾空今重显,银轮喷雪浪波翻。烟雾飞飘大明湖,涛鸣声震千佛山。碧波涟漪映日月,观澜亭上尽观澜。四海游客翘首赞,无愧天下第一泉。”这首诗里把趵突泉的特点一丝不漏地写出来了。

趵突泉名列七十二泉之首,位于西门外的趵突泉公园内,一个开

阔的方形泉池,差不多占了大半个公园。池里的水很清,游鱼水藻都可以看得清清楚楚。泉池正中有三股比吊桶还粗的清泉,“咕嘟咕嘟”地从泉底往上冒,如同三堆白雪。更壮观的是三眼泉凹凸不平,犹如起伏的山峦。我在一处浅水的地方,用双手轻轻捧起泉水,细细品尝这水的味道,甘甜清凉,为炎热的夏天带来丝丝的凉意,让整个人都精神气爽。

再仔细一看,哎!这趵突泉三个字的“趵”的右边怎么少了一个点,还有“突”这个字,少了三个点!我猜测,这趵突泉少了点,可能是意味着人们的生活不可能都圆圆满满,必须要经历坎坷,少了点就是在激励着我们,鼓舞着我们!

趵突泉果然名副其实,不仅让我拓展了空间,打开了思维,还鼓舞着我们,不愧是“天下第一泉”!

新加坡之行

青岛天山小学

四年级二班 田元千惠

假期里,我、妈妈、姥姥和姥爷一起去新加坡旅游。经过了5个小时的飞行,飞机降落在新加坡樟宜机场。哇!真是一座名副其实的花园城市。茂密的绿树林,绿油油的草地,还有金灿灿的花朵,空气好清新,真是太美了!

旅行开始了,我们来到新加坡白天的动物园。一进大门我就感觉有一股神秘感,值得去探索。远远的就看到了庞大的大象群,大象的耳朵像扇子,长长的鼻子不停地摆动着,呵呵,骑在大象身上好踏实呀!接下来我们观看了动物表演。第一个节目是“鸚鵡叼钱”,表演台上驯养员把一张一百元的纸币抛向空中,小鸚鵡立刻展开它那对五彩缤纷的翅膀飞向纸币,用它那红艳艳的小嘴叼住了纸币,又在空中做了几个花样动作,迅速飞回到驯养员的肩膀上,台下的观众欢呼鼓掌。第二个节目是“猴子爬杆”,驯养员把小猴子放在杆子上,小猴子灵活地爬到中间,突然一个360度大空翻连续翻身,赢得了全场热烈的掌声。

欣赏完表演,我们来到儿童的最爱——水上乐园。哇!这里有各种可以喷水的玩具器械,真是大开眼界。小朋友最喜欢的还是那个大家伙——可以倒水的大象水桶。每当乐园钟声响起,所有的小朋友都会坐在下面等待着,钟声一停,大象水桶里的水就会像瀑布一样一泻千里,那种感觉就像被大浪冲击一般的刺激。哈哈,此时你会听到来自世界各国小朋友的欢呼声……

接下来的几天,我们游览了新加坡最著名的鱼尾狮公园,乘坐游船参观了新加坡的夜景以及美丽的圣淘沙海滩。美好的时光总是那么短暂。几天的新加坡之行结束了,带着喜悦和留恋,我和家人离开了这座花园城市。

再见了,新加坡!相信我们还会再见的。



我眼中的我

我叫吕钟合,今年10岁,喜欢读书、画画、跳舞、自己编故事。我读过《红楼梦》,《夏洛特的网》,《母亲》,《骆驼祥子》,《冰心获奖作文》等名著。

游云台山

青岛宁安路小学 四年级二班 吕钟合

“列车即将到达终点站——郑州,请乘客们做好下车准备。”火车上温柔的声音提醒我们——郑州到了。河南导游冯小姐接待了我们,我们开始了云台山之旅!

汽车在蜿蜒的盘山路上行驶了一个多小时,我们到达了旅游的第一站——红石峡。这里山清水秀,美得让人无法形容。一层接一层连绵起伏的山峦,在薄纱般的雾中,显得神秘而雄伟。流水潺潺,溪水淙淙,汇成一首美妙的音乐,宛如白

练腾空的瀑布发出“轰轰”声音,简直就是交响乐中的鼓点。谷底外旷内幽,奇景深藏,两岸峭壁山石秀丽,仿佛鬼斧神工雕凿而成的一个巨大美景,又似名山川的浓缩。这儿的一泉,一潭,一溪,一瀑,都有它独特的魅力。下午,我们来到了“小寨沟”,在这里我欣赏了四季长流、珠帘高挂的水帘洞;山体间渗出清冽泉水的神奇不老泉;宛若仙子的蝴蝶石。小寨沟“三步一泉,五步一瀑,十步一潭”,风光怡人,宛若江南。在这炎炎的

夏日中,有什么比在这郁郁葱葱的原始丛林中欣赏风光独特的飞瀑流泉更享受的呢?

第二天,汽车一路颠簸着行进到了有“云台山第一大峡谷”美誉的青龙峡。我们首先坐上了进入峡谷的索道,放眼望去,山峦重重叠叠,有的像层层叠叠在一起的大“青螺”;有的像一大块碧绿平整的地毯;有的像一片片石林,忽高忽低;看脚下,真是万丈悬崖,让人胆战心惊。不过那满谷的松树却蛮有趣,总觉得

那树冠像极了一个个小青塔,真神奇!如果不是坐在半山空,要不是配上这苍翠的山岭,就不会有如此特别的感受了。

进入谷底,我更被这儿的美景深深地征服了!瀑飞泉悬,潭幽溪清,山水含情,草木解意,自然的灵性和生命的灵动在这里演绎得生灵活现。

返程的车上,云台山那青翠欲滴的树叶,清澈见底的溪水,急流飞流的瀑布,云雾缭绕的山峰……总浮现在我的脑海。